

生命科学

肥胖的罪魁祸首可能是病毒

美国路易斯安那州立大学生物医学实验室的研究表明,一种代号为Ad36的“普通病毒”可能是导致人类肥胖的罪魁祸首。

通过在动物身上进行实验,科学家发现,受到Ad36病毒感染的动物体内聚集了大量脂肪。研究人员还从健康的成人身上提取干细胞,使其中的一半受到Ad36病毒的感染。一个星期后,许多被感染的

摘自《新闻晨报》

人造生命3至10年有望诞生

在世界各地,一些科学家正在进行着一项非同寻常的实验:创造出“人造生命”。如今,他们似乎已经离这个目标越来越近了。专家预测,在未来3到10年,第一个“人造生命”有望诞生。

但不少人已经表达了伦理上的担忧,并发出

摘自国际在线

过度锻炼可能加速心衰

众所周知,运动可以帮助防治高血压和心脏病,但最新研究表明,锻炼也会过犹不及,可能加速心衰。

据路透社报道,美国南达科他大学的丽贝卡·舒尔茨博士及其同事在《高血压》杂志上公布了这项实验结果。他们在实验中发现,经常蹬踩转轮的老鼠有运动过度的倾向,一段时间后,这些老鼠的心脏出现异常,泵血

摘自新华网

ENZO寻宝之旅诱惑登场

8月21日至26日期间,以好莱坞巨片《加勒比海盗3:世界的尽头》为概念的ENZO“寻宝之旅”将在郑州大商集团新玛特购物广场金博大酒店扬帆起航:一条满载珍宝的加勒比海盗船已驶入店中,配合ENZO澳门渔人码头形象店的巨幅魅力夜景,活动现场充满诱惑。

此次展出的ENZO奢华美钻,从色泽、净度、克拉以及切工等4C标准,都属于目前市面上的顶尖品质。打开ENZO的藏宝箱,您将看到ENZO为此次“寻宝之旅”精选的06

克拉钻石套装,售价人民币12900元起,并有多款设计独特的对戒及钻石产品,部分货品更是低至半价。ENZO在现场还

准备了紧张刺激的“抓宝游戏”。而在活动期间购买精选钻石套装的客人,或于展销期内购物满13800元,更有机会获得由ENZO提供的“澳门寻宝游”,前往澳门最新旅游景点“渔人码头”参观,并入住渔人码头核心区域的ENZO皇宫式旗舰店,将使您在感官和身心上都得到非凡体验。



广场店 66268365 和裕达国际店 67003532)。

澳门渔人码头是澳门首个以主题式设计的综合娱乐旅游新景点,集娱乐、购物、饮食、酒店、游艇码头及会展设施于一体。而渔人码头核心区的ENZO皇宫式旗舰店,将使您在感官和身心上都得到非凡体验。



90岁老翁喜得第21个孩子

90岁高龄的印度农民纳努·拉姆·约吉日前喜得第21个孩子——他的小女儿,成为世界上“年龄最大的爸爸”。这位老汉乐呵呵地称,未来10年他还会继续生儿育女,而他保持精力旺盛的秘诀竟是天天吃肉、喝骆驼奶。

摘自国际在线

两岁女童智商接近爱因斯坦

英国汉普郡奥尔德肖特市的马丁·布朗夫妇一向知道他们的两岁女儿乔治娅非常聪明。然而,直到他们带女儿到专家那儿进行测试后,他们才震惊地发现乔治娅的智商竟高达152,已经快赶上爱因斯坦160的智商了!布朗夫妇称,乔治娅学东西特别快,9个月时就会走路,14个月时就会自己穿衣服,18个月时,已可以和人正常交流了。

摘自《现代快报》



百年内红发人种将灭绝



据国外媒体报道,莎士比亚、英国哈里王子和影星尼可·基德曼(左图)都有一个共同点,那就是他们都拥有充满魅力的红发。近日,遗传基因科学家宣称,截至2060年,红发基因在人类后代生殖系统中将处于静止隐匿状态。因此,红发人群将越来越少,有可能在100年内完全消失。

摘自腾讯科技

(上接 C04 版)

几名船员登上弃船后,竟神奇地消失在海洋中

不幸的是,德拜夏尔号并不是唯一一艘以这种方式沉没的轮船。在它遇难后,仅仅过了几年,它的两艘姐妹船只同样被飓风撕碎。悲剧引发了船只安全特性的改进。

但有些谜似乎永远无法解开。翻开尘封的档案,有一件失踪案重新给两个魔鬼三角披上了神秘的色彩。

1881年,艾伦·奥斯丁号帆船从英格兰出发驶往纽芬兰,当它行驶到百慕大群岛南端时,船上的人远远看到一艘船静止在海面上。船长古尔德非常高兴,如果那只船的船员真的已弃船而走,他们就可以把它开回港口,而他也将得到一笔丰厚的打捞费。当大副摩根与5名水手登上这艘弃船的甲板上时,一切都静悄悄的,他紧张地四处张望,试图寻找幸存的船员,但回答他的只有水流冲击船身的声音。船下的舱室里,一切都那么整齐,但就是没有船员和乘客的迹象。摩根开始感到害怕,但他还是选择把这艘船开回港口。

两艘船并排行驶着。几个小时后,下起了一片大雾,虽然它们相隔很近,但却互相看不到对方。次日早晨,艾伦·奥斯丁号的船员焦急地搜索着海面,但却找不到另一艘船的身影。终于在傍晚时分,他们找到了那艘

船,但当他们靠近时,却发现昨天上去的大副和5名水手神秘地失踪了。这使他们感到巨大的恐惧。船长命令迅速离开,只留下那艘弃船孤零零地漂流在海上。

类似的事情后来在百慕大三角和日本龙三角时有发生,这也成为吸引着人们,包括无数科学家的最奇特的未解之谜。

拍摄于1985年的电影《魔茧》,讲述的是人们在一片突如其来的大海中被外星人神秘地带走,瞬间消失在海上警卫队面前,所有人都以为他们遇上了海难,但几年之后他们又神奇地回到了地球。人们开始猜想,这些在百慕大三角和日本龙三角发生的奇怪现象是否是外星人所为?一位俄罗斯专家就持这种观点。

动用外星人似乎是解释世界上任何未解之谜最简单的方式,这也许更可以“归功”于人类思想的惰性。但至少我们确切地知道,超级巨轮德拜夏尔号依然躺在海底。我们无法知道的是,大洋之下,到底还隐藏着多少秘密……

中央八大机构联合推出
北京2008年奥运会指定藏品
贵金属类



采用纯度达99.9%的黄金做成10.8米黄金长卷,完美呈现了最具纪念意义的北京奥运主题元素——北京奥运会吉祥物、火炬、13个奥运场馆、38个奥运会体育图标、奥运名人罗格、萨马兰奇亲笔题词等。已被中国国家博物馆和现任国际奥林匹克委员会主席罗格等收藏。

升值收藏



- 1.《奥运盛典》黄金长卷,由中央八大机构联合推出,并出示国礼收藏证书。全国统一防伪免费查询电话:8008699855
- 2.为纪念北京2008年奥运会,特制唯一编号珍藏版黄金长卷。
- 3.10.8米长卷999黄金宣纸精制,采用纳米技术,世界首创。
- 4.工艺独特,直接印在黄金宣纸上,10.8米长卷一次印刷而成。
- 5.名贵紫檀手工雕刻木盒,皇家龙凤纹锦盒。
- 6.国家权威机构公证珍藏,海内外绝版限量发行2008套。

河南限量发行80套,郑州唯一发行单位《郑州晚报》

预订热线:0371-67655763 61385502